


3anucartb B rnopsigke
BO3pacTaHus:

0,174, 0,83, 0,439; 0,5; 0,5003; 0,17; 0,44; 0O,8004.



a) 33,7 -4, B) 7,3 -4,568;, 1) 8+2,6; X) 0,906 + 12,8:
6) 21 -3,59; r) 0,16 —0,0913. e€) 4,7+ 16; 3) 0,47 + 0,741,

a) 7,3-0,019;: B) 3,5-19; n)18:1.25; x) 167,4 : 0,62;
6) 0,078 -0,65. 1) 6,25-0,64: €)1.332:0,036: 3) 0,408:0,17;



Pemure ypaBHeHueE:
a) (x +1,6) : 7=21;
6) 17 - (0,6 - x) = 3,4;
B) Sx + 2,3 =3,8;
ryx:7-0,3=0,4.
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B s6noneBoM cany codpamm 8400 xr s0ixox. Ha 10110 aHTOHOBCKHX
a6nox npuxoaurcd 45% Bcero ypoxad. CKOJBKO KHIOTPaMMOB
AHTOHOBCKHX 510710k coOpanu B cagy”?

3acesnn 65% nong, yro coctaBuio 325 ra. Hanaure niomanb BCETO IOJIA.

B crapmmx knaccax 120 yganiuxcs. M3 Hux 102 yuenuka padoranu
netoM Ha ¢pepMe. CKOJBKO MPOLEHTOB YYalIuXCs CTAapIIAX KIacCoB
paboTaiu JeTOM Ha pepme?



1. B noHenensuuk Opu1o 3acesHo 127,4 ra namHH, BO BTOPHHK —
Ha 27,3 ra Ooxpuie, yeM B IIOHEACIBLHUK, a B cpeny — B 1,4 pasa
MEHbBIIE, YeM BO BTOPHHUK. CKOJILKO BCEro rekTapoB ObUIO 3acesHO 3a
3TH TPH JHA?

2. Katep misl1 no tedyeHuwo 2,5 4, a npoTus Tevenus 0,8 4. Kakown
IyTh IPEONOJE] KAaTEep 3a BCE 3TO BPEMA, €CIH €ro coOCTBEHHas
ckopocThk 40 KkM/4, a CKOPOCTH TeueHus 2,2 xm/4a?

3. Anusa poporu 60 xM. IToxprrto acdansTom 80% 3TOH mOpOrH.
CKOJIbKO KMJIOMETPOB JOPOTH NOKPBITO aCHaILTOM?

4, Harinure 3Hayenue Beipaxenus 0,54 :1,8 + 6,8 - 0,35 — 0,25.



